



二〇一九年十二月二十五日晚,三亚国际体育产业园建设工地灯火通明,一千多名工人在紧张作业。该项目实行二十四小时轮班作业。本报记者 封烁 摄

实干

逐梦

奋勇争先

梦想,由实干来托举;人生,因奋斗而绚丽。

如今的海南,是逐梦者的舞台。建设中国特色自由贸易港,是海南承担的重大国家战略,也是海南发展千载难逢的历史机遇。涓涓细流,汇成汪洋。建设海南自贸港这项伟大的事业,需要人人参与,努力奋斗。

在“我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献”活动中,我省广大干部群众纷纷结合各自领域、各自岗位实际,奋勇争先,争做中国特色自由贸易港建设的亲历者、推动者、参与者,人人争当实干家、争当实践者,全力以赴加快推进中国特色自由贸易港建设。

近日,海南日报记者深入全省各地、各行业领域,用镜头记录下他们奋斗的美丽身影。



2020年1月2日,南渡江引水工程龙塘左泵站,工人在加紧施工。

本报记者 袁琛 摄



2019年12月17日,农户在三亚亚龙湾国际玫瑰谷景区翻晒食用玫瑰。玫瑰谷位于三亚博后村,发展旅游产业,促进当地农旅融合。

本报记者 武威 摄



护好生态

2019年12月18日,在海口市东寨港国家级自然保护区,工作人员冯尔辉正在开展红树林保育和鸟类调查工作。

本报记者 张茂 摄



美化城市



用好土地

2019年12月18日,在海口市美兰区灵山镇福玉村,50岁的基层干部林芳吉(右)正在开展江东新区土地征收测量工作。

本报记者 张茂 摄

近日,在海口市秀英区长滨路一建筑项目上,工人悬挂清洁户外玻璃,美化城市环境。

本报记者 李英挺 摄

二〇一九年十二月二十五日晚,三亚国际体育产业园建设工地灯火通明,一千多名工人在紧张作业。该项目实行二十四小时轮班作业。本报记者 封烁 摄